



仓库火灾现场 (网络图片)

美国一仓库发生严重火灾

数十人恐丧命,当时仓库内正在举行一场聚会



□新华社特稿(记者 徐超)

美国加利福尼亚州北部城市奥克兰当地时间2日深夜发生火灾,在一座仓库内参加一场音乐晚会的至少9人由消防队确认死亡,另有几十人截至3日下午生死不明。

因消防部门已确认失火仓库内没有生命迹象,消防人员清理现场后确认的最终死亡人数很可能急剧增加。这也将成为美国近年来死亡人数最多的火灾事故。

1 数十人恐丧命

火灾始于当地时间2日23时30分(北京时间3日15时30分)左右,火势3日4时(北京时间3日20时)左右得到控制,几个小时后彻底熄灭。

奥克兰市消防局局长特雷莎·德洛克-里德说,已确认死亡和推断失踪人数来源于“初步搜索”,但“整个建筑内大片区域有待搜索”。德洛克-里德说,当局推测这场火灾“过火速度非常快”。

奥克兰市所在的阿拉米达县的法官雷伊·凯利说,数十人在火灾中生死不明,其中不乏境外人士。晚些时候,当局联系到先前被宣布失踪的大约20人,但仍无法确认至少20人的生死。

消防部门出动配备热感应装置的飞行器在失火建筑内寻找可能反映生命迹象的“热点”,但一无所获,当局预计可能出现“最糟糕情况”,即遇难人数可能大幅增加。

凯利说,消防人员已经在失火建筑内发现多具遗体,现阶段无法确认其身份。

美国数十年来最致命的夜总会火灾发生在2003年。当年2月20日,美国罗德岛州西沃威市一家夜总会在一支重金属乐队演出时燃放烟火触发火灾,将近100人丧生。

本场火灾也可能成为奥克兰市自1989年以来致死人数最多的悲剧事件。1989年,加州北部发生的地震造成当地63人死亡。

2 现场如同“炼狱”

警方尚无法确定火灾发生时仓库内的人员数量,但一名目击者称,当时有60人到70人参加了在这里举行的一场聚会。媒体曝光的一项社交网站活动公告显示,176名网友原打算参加聚会。

一名参加聚会的李姓网友在博客网站“推特”上留言称,他当时出去买酒,返回时发现仓库

二层已经冒出熊熊大火,“就像炼狱”。

奥克兰市当地居民本·科斯是一名音乐人,原打算和友人一同参加在仓库举行的聚会,但迟到了会儿,侥幸逃过一劫。

“我们拆掉了仓库外的围栏,这样人们就可以逃出来,但是没有人出来。”科斯说,“那里就像一个焚化炉。”

3 疑似违建群租

知情人士介绍,失火仓库在当地被称为“幽灵船”,是艺术爱好者聚居地,不少音乐人、画家、木雕爱好者、舞蹈演员等在这里生活,这里还经常举办聚会和艺术展出等活动。

奥克兰市城市规划部门官员达林·拉内莱蒂透露,失火前几个月,当局不断收到居民投诉,举报这个仓库内违章施工,制造建筑垃圾。当局11月曾派人员上门调查,但没有获准进入仓库内,调查程序拖延至今。

拉内莱蒂说,当局知道仓库

内有人居住,但这一建筑没有获得居住许可证。

消防部门官员说,这个二层仓库的每一层仅有1个出入口,却被人整出了多个用于居住和工作的隔断间,加之杂物堆放,消防人员在灭火和救援工作中遭遇极大困难。失火建筑内没有安装防火喷淋系统和烟雾探测器。

熟悉仓库内艺术爱好者生活状况的人士介绍,因当地房租持续上涨,越来越多自由职业者选择在仓库等建筑内群租,以节省生活开支。

印尼确认 警方失联运输机坠毁

□据 新华社雅加达12月4日电(记者 周檬)

印度尼西亚搜救人员4日说,已确认3日上午失联的一架印尼警方轻型运输机坠毁在廖内群岛省巴淡岛附近海域。

印尼国家搜救中心发言人马尔苏迪4日向记者确认,此前一天失联的警方运输机已经坠毁,“搜救人员带回了遇难者遗体 and 飞机残骸”。

马尔苏迪3日曾说机上载有16人,但据当地媒体报道,机上载有13人,包括5名机组人员和8名乘客。

印尼警方一架从邦加-勿里洞群岛省庞卡尔-槟榔市起飞的波兰产M28轻型运输机3日在途经巴淡岛附近海域时失联。当地居民称听到飞机坠毁的爆炸声,并发现遇难者遗体。当局随后派出军警前往搜救。

新闻点评

【新闻】欧盟刑警组织今年想出了一个通缉犯罪嫌疑人的新办法:把嫌疑人的头像印在一个用于倒数迎接圣诞节到来的日历上。这种名为“基督降临节日历”的日历印有12月1日至24日共24个日子,每个日子被设计成一个小门或小窗的样子,每天推开小门或小窗,就能看到印在这个日子上的那句祝福语或图案,等24个日子过完,圣诞节就到了。在欧盟刑警组织发行的这种日历上,每揭开一个日子,看到的不是祝福语或图画,而是一个被欧盟成员国警方通缉的嫌疑人的照片及涉嫌犯下的罪行。与通缉令上一般印有嫌犯完整头像不同,日历上的嫌犯的双眼以一条黑色遮挡。欧盟刑警组织发言人杰拉尔德·赫斯特拉说,这样做是因为如果嫌犯被抓到,而其照片仍在公开展示,可能造成对他的审判不公正。

【点评】这种日历好卖吗?

【新闻】有些跑步爱好者为了增加跑步的趣味性,会特意使跑步轨迹呈现特别的字词或图案,而一名飞行员把这个玩法搬到了天上。身份不明、被英国《每日邮报》形容为“神秘”的这名飞行员在德国下萨克森州上空沿复杂路线飞行,用37分钟飞出了呈英文“你好”(hello)字样的轨迹。《每日邮报》3日援引飞行追踪网站“飞行雷达24”的记录报道,这名飞行员最近驾驶一架Robin DR400/180型号的私人小飞机在天上拼出这个单词。这名飞行员并非偶尔为之。他还曾驾驶同一架飞机留下飞机形状和桃心形状的飞行轨迹。

【点评】真会玩!

【新闻】英国独立电视公司3日报道,荷兰皇家航空公司一架搭载128名乘客和机组人员的客机原定2日17时左右从格拉斯哥机场起飞前往荷兰阿姆斯特丹,飞行员在驾驶飞机滑向跑道过程中却突发心脏病,失去意识。飞行员发病后,副驾驶紧急接手,把飞机开回到登机门。飞行员后来在机组人员和一名乘客帮助下苏醒过来,随后被送到医院接受治疗,目前情况稳定。该航班因这起意外事件被取消。所有乘客被安排乘坐另外一架飞机前往目的地。

【点评】好惊险。

【新闻】埃及一名男子吸引蜂群聚集在自己下巴周围,蓄起一副“蜜蜂胡子”,借此宣传蜜蜂的益处。为完成这一“壮举”,31岁的穆罕默德·阿季拉在下巴绑了一个小盒子,里面装有蜂王激素。他赤裸上身站在蜂箱旁边,不一会儿就有一群蜜蜂飞过来,围在他下巴上,形成“蜜蜂胡子”。阿季拉告诉路透社:“这么做是为了显示蜜蜂并不具备攻击性,恰恰相反,它们大有帮助,能生产出对人类和农业有好处的东西。”阿季拉说,除了产出蜂蜜、为花授粉,蜜蜂还有医用价值,很多人到他的农场尝试蜜蜂针灸疗法。

【点评】够“蜂狂”。

洛阳晚报 健康资讯 广告热线:65139988

王城医院 顽癣皮肤病 先用药 后付款

微创去除 大脚骨 电话:0379-61661120 预约电话:15139936061